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Ata da 69º (Sexagésima Nona) Sessão Ordinária, do 2º (Segundo) Período da 9º 

(Nona) Legislatura. Realizada em 24/10/2022 (vinte e quatro de outubro do ano de 

dois mil e vinte e dois), às 08h15 (oito horas e quinze minutos), no Plenário Luiz 

Carlos Caetano dos Santos, nas dependências da Câmara Municipal de Apuí, situada 

à Avenida Treze de Novembro, nº 305, Centro, Praça dos Três Poderes. Sob a Presi-

dência do Excelentíssimo Senhor Jonas Neves de Castro e secretariado pelo Vereador 

Éber José da Silva, constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Pedro Renato 

Frozzi, Daniel Nonato Paz, Carlos Alves da Silva, Antônio Carlos Moisés Franco, 

Bruno José de Morais, Gesiane Pereira, Gevan Pires Barbosa, Maxael Fernandes da 

Luz, Juvenal Belo da Hora. Constatado quórum regimental para abertura dos Traba-

lhos, o Presidente sob a proteção de Deus, declarou aberta a Sexagésima Nona Sessão 

Ordinária do Segundo Período da Nona Legislatura, às 08h15 (oito horas quinze mi-

nutos). O Presidente solicitou que fosse feito a leitura da Ata da Sessão anterior, onde 

após lida foi colocada em discussão, após a discussão foi colocada em votação, onde 

foi aprovada por unanimidade. O Presidente solicitou ao Secretário a leitura do expe-

diente em Pauta, a qual foi lida na seguinte ordem: MENSAGEM N° 020/2022-GP-

Que dispõe sobre a revisão geral de gratificação de Presidente, Pregoeiro e demais 

membros da Comissão de Licitação de que trata a Lei Municipal n° 415, de 15 de 

abril de 2019 e do anexo I-D da Lei Complementar Municipal n° 001, de 25 de maio 

de 2022; Ofício n° 448/2022-CMA- Encaminhamento da Ata; Ofício n° 450/2022-
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CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Carlos Alves da Silva, soli-

citando do Prefeito Municipal Marcos Antônio Lise, a disponibilização de aproxima-

damente 260 metros de tubo PVC “cano”, para a instalação da rede de distribuição de 

água dentro da Comunidade do Mata-Matá; Ofício n° 452/2022-CMA- Solicitação 

formulada em plenário pelo Vereador Carlos Alves da Silva, solicitando da Empresa 

POOL Engenharia Serviços e Comércio, de que em caráter de urgência sejam tomadas 

as providencias práticas e cabíveis para a conclusão da implantação de aproximada-

mente 04 km de energia elétrica comtemplados no Programa “Luz Para Todos” no 

Ramal Maxixe Setor da Comunidade do Mata-Matá; Ofício n° 455/2022-CMA- So-

licitação formulada em plenário pelo Vereador Pedro Renato Frozzi, parabenizando 

o Prefeito Municipal pelo imenso esforço, dedicação na realização da Festa do Dia 

das Crianças, distribuindo brinquedos e um momento de descontração e lazer a nossas 

crianças; Ofício n° 456/2022-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Verea-

dor Pedro Renato Frozzi, solicitando do Secretário de obras, transporte e Urbanismo, 

Livaldo Antônio Honorato, celeridade no conserto do telhado da Escola Profª Maria 

de Nazaré, no Distrito do Sucunduri; Ofício n° 458/2022-CMA- Solicitação formu-

lada em plenário pelo Vereador Pedro Renato Frozzi, solicitando do Secretário de 

obras, transporte e Urbanismo, Livaldo Antônio Honorato, a Limpeza e manutenção 

dos bueiros e valas e que seja enviado novas manilhas para que seja feito a troca das 

que estão com danificações no Distrito do Sucunduri; OFÍCIO CONJUNTO N° Nº 
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074/2022 – GVCAS-DNP-JBH- Solicitação Formulada em Plenário pelo Vereador 

Carlos Alves da Silva, juntamente com os vereadores Juvenal Belo da Hora e Daniel 

Nonato Paz, que o Prefeito Municipal no sentido de atender os clamores da Comuni-

dade Sagrado Coração de Jesus, situada na Vicinal Borracha km 016, onde necessitam 

de 8 a 10 luminárias para iluminar o campo de futebol utilizado pela referida Comu-

nidade; Ofício n° 124/2022-SEMOB- Resposta ao OF. 458/22-CMA; Ofício n° 

125/2022-SEMOB- Resposta ao OF. 451/22-CMA; Ofício n° 126/2022-SEMOB- 

Resposta ao OF. 456/22-CMA; Ofício n° 3884/2022/GAB/SES-AM-Solicita vistoria 

e manutenção do Aparelho de radiografia para Unidade Hospitalar em Apuí; Ofício 

n° 190889/2022/SER-AM- Resposta ao Ofício n° 429/2022-CMA da Câmara Muni-

cipal de Apuí (12722753), que solicita reparação do Serviço realizado no km 12, da 

rodovia BR-230 sentido Humaitá/AM. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário 

a inscrição dos oradores que irão usar a tribuna, pela ordem a Tribuna esteve à dispo-

sição do Vereador Daniel Nonato Paz, cumprimentou a todos os Vereadores, funcio-

nários e público presente em nome do presidente; solicitou um Ofício ao Secretário 

de Obras, pedindo informações sobre como está o andamento dos materiais, dentre 

eles os fios e transformador, para a obra  de instalação da água do Setor Coruja no 

quilometro dezessete. A Tribuna esteve à disposição do Vereador Maxael Fernandes 

da Luz, cumprimentou a todos os Vereadores, funcionários e público presente; para-

benizou as autoridades que se fizeram presente no dia vinte e um, dentre elas, o 
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Governador do Estado, os Deputados Federais, Cap. Alberto Neto e Atila Lins, ao 

Deputado Estadual Roberto Cidade e a Deputada Estadual Debora Menezes; parabe-

nizou ao Pastor Osmar Pereira da Assembleia de Deus COMADEMAT; solicitou um 

Ofício ao Prefeito Municipal e a Secretária de Assistência Social; para que façam em 

caráter de urgência uma reforma no prédio do Centro de Convivência do Idoso Etel-

vino Martineli; pois o prédio se encontra em péssimas condições, e necessita que 

passe por uma reforma do prédio, solicitou também que seja instalado internet no 

prédio, para que assim, possa ser ampliado a lista de serviços fornecidos a população 

que utiliza daquele local. A Tribuna esteve à disposição do Vereador Antônio Carlos 

Moisés Franco, cumprimentou a todos os Vereadores, funcionários e público que ali 

se encontrava; solicitou um Ofício ao Prefeito Municipal ao Secretário de Educação 

e ao Secretário de Obras, onde solicita que seja construído duas salas de aulas na 

Escola Nova Vida, que é uma extensão da Escola Vilma Lemos, pois devido o au-

mento na quantidade de alunos, está impossível dos alunos estudarem com o mínimo 

de conforto que é exigido para que tenham um bom aprendizado; solicitou um Ofício 

ao Deputado Roberto Cidade, o congratulando pela sua expressiva vitória, e pela 

vinda ao Município de Apuí, onde veio agradecer aos votos que aqui obteve; solicitou 

um Ofício de congratulação com o mesmo teor do Ofício anterior ao Deputado Fede-

ral Atila Lins, pela sua vitória e por ter vindo ao Município de Apuí agradecer pesso-

almente aos votos que aqui obteve. A Tribuna esteve à disposição do Vereador Pedro 
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Renato Frozzi, cumprimentou a todos os Vereadores, funcionários e ao público em 

nome do Presidente; solicitou um Ofício ao Superintendente Regional do DNIT; para 

que seja feito um bueiro na BR-230, dentro do perímetro urbano do Distrito do Su-

cunduri, que é de grande importância, pois ajudará no escoamento da água que virá 

com as chuvas, e que seja feito novamente a reconstrução dos quebra-molas dentro 

da área urbana; solicitou um Ofício ao Deputado Estadual Roberto Cidade e ao Senhor 

Alexandre, diretor da ADAF do Estado do Amazonas, cobrando um posicionamento 

e solução ao povo que se encontra no Município de Maués, que ainda se encontram 

com restrição sanitária para o rebanho bovino, e ainda estão impedidos de transitar 

com gado, como é no Município de Apuí; pediu também que o território do Rio Aba-

caxi na BR-230 até a divisa do Estado, seja considerada área livre de febre aftosa, e 

como uma parte significativa do sul do Amazonas avançou para que seja considerado 

uma área livre de febre aftosa, que seja estendido aos produtores vizinhos a Apuí, 

onde moram mais de cem produtores, com uma produção de mais de três mil cabeças 

de gado; solicitou um Ofício ao Pastor Agnaldo Nascimento dos Santos, onde realizou 

uma confraternização na Igreja Assembleia de Deus Tradicional, e parabenizando 

pelo belo trabalho que vem realizando na Comunidade do Distrito do Sucunduri; e 

com mesmo teor ao Pastor Osmar Pereira, pela realização de um belíssimo festejo 

onde contou com a participação de vários membros do Distrito do Sucunduri e das 

cidades do entorno. Nada mais a ser tratado, o Excelentíssimo Senhor Presidente, às 
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08:54 (oito horas e cinquenta e quatro minutos), sob a Proteção de Deus, declarou 

encerrada a 69º (Sexagésima Nona) Sessão Ordinária, do 2º (Segundo) Período da 9º 

(Nona) Legislatura. E, para constar, eu, Douglas Santos Rocha, Assessor Administra-

tivo, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. 

Município de Apuí, Estado do Amazonas, realizada em 24/10/2022 (Vinte e Quatro 

de Outubro do ano de dois mil e vinte e dois). 

 

      Jonas Neves de Castro                                            Juvenal Belo da Hora 

   

        Éber José da Silva                                                Pedro Renato Frozzi 

   

   

  Maxsael Fernandes da Luz                                          Carlos Alves da Silva 

                Vereador                                                               Vereador 

 

  Antônio Carlos Moises Franco                                      Gesiane Pereira 

                   Vereador                                                             Vereadora 

 

       Bruno José de Morais                                               Daniel Nonato Paz 

                      Vereador                                                                Vereador 

 

         Gevan Pires Barbosa 

PRESIDENTE  

PRIMEIRO SECRETÁRIO 

  Vereador        

 

VICE-PRESIDENTE 

  

 

 

 

               

 

 

 

SEGUNDO SECRETÁRIO 


